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Bevezető rész, előkészítés

Umanismul

     În prima lecție, elevii sunt grupați în 4 echipe. Fiecare echipă are ca sarcină să
caute informații legate de: 
     Echipa 1: ideologia umanismului.
     Echipa 2: religia în perioada umanistă.
     Echipa 3: viața socială și economică în umanism (descoperiri, călătorii)
     Echipa 4: umanismul și arta.
     Elevii iau notițe, formulează informațiile în enunțuri coerente, realizează
cartonașe de care se vor folosi pentru etapa următoare a proiectului.
     Fiecare echipă își desemnează un secretar, care va nota ceea ce consideră
ceilalți membri ai echipei ca fiind relevant. 
     Mai este desemnat și un vorbitor, care va prezenta oral informațiile celorlalte
echipe.

Megvalósítás részletes tervezése

     În a doua lecție, fiecare echipă își prezintă, în fața clasei, informațiile
conspectate pe cartonașe. Ceilalți elevi, din celelalte echipe, sunt solicitați să
ceară lămuriri sau să vină cu completări, în cazul în care au.
     În a treia oră, profesorul realizează o sinteză cu informațiile cele mai
importante care au fost deja prezentate de elevi și cu unele noi pe care le
consideră relevante pentru înțelegerea umanismului. Elevii iau notițe.
     În a patra oră, elevii sunt solicitați să rezolve un exercițiu interactiv în Kahoot.
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 După joc și după obținerea rezultatelor, profesorul le explică elevilor cum să
realizeze, la rândul lor, un joc educativ în Kahoot.  Elevii primesc temă de casă
realizarea unui astfel de joc interactiv la Umanism, care să includă minimum 10
întrebări.

    Elevii au un sfârșit de săptămână pentru a realiza și a trimite jocul interactiv
profesorului spre verificare și evaluare.
     În funcție de complexitatea jocului, de exprimare și ortografiere, de
corectitudinea informațiilor, elevul va primi 0 p / 1 p / 2 p pentru realizarea
acestei teme. Aceste puncte vor putea fi folosite de elev la nota de la testul de
verificare a cunoștințelor legate de umanism din cadrul celei de-a șasea ore.   

Differenciálás

Pentru a cincea oră, profesorul selectează câteva dintre cele mai bine realizate
jocuri de către elevi pentru a fi jucate și, astfel, pentru a exersa pentru testul ce
urmează. 

https://create.kahoot.it/details/7c460307-9ff0-491e-9028-44d6478e1df8

https://create.kahoot.it/details/facc2c8a-9d67-42f0-96a0-373fa0914ba4

https://create.kahoot.it/details/37859341-4c33-4074-aaa2-ed5f78355ea4

Feladatok

La sfârșitul proiectului, sunt aduse la cunoștința elevilor următoarele două lecții în
cadrul cărora vor trebui să realizeze un nou joc interactiv în Kahoot: Iluminismul și
Romantismul.

Fiecare elev poate opta pentru una dintre cele două lecții.
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